
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 26.01.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Димитър Гальов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 9568 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.33 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – „КРИСИ ТРАНС“ ООД, редовно уведомен, представлява се от адв. Д. 

Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно 

призован, не изпраща представител.  

 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Милен Ютеров. 

 

Адв. Д. – Да се даде ход на делото. 

Прокурор Ю. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмо, постъпило на 24.01.2024 г. с представени писмени бележки от 

страна на ответника. 

 

АДВ. Д.: Представям доказателства за служебната ми ангажираност в предходното 



съдебно заседание. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОР Ю.: Нямам искания по доказателствата. Няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Д.: Моля да уважите жалбата и да отмените първоинстанционното решение като 

неправилно, както и да отмените процесното НП. Моля да вземете предвид 

аргументите, които са изложени подробно, както пред първоинстанционния съд, така 

и в касационната жалба. Във връзка с направеното искане от ответната страна за 

присъждане на разноски, в случай че жалбата бъде оставена без уважение, моля 

такива да не бъдат предоставяни с оглед обстоятелството, че няма процесуално 

представителство от страна на СДВР. 

 

ПРОКУРОР Ю.: Считам касационната жалба за основателна и доказана и моля да 

бъде уважена. 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.35 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


